

Генеральному директору ФГБУ «НМИЦ
им. В. А. Алмазова» Минздрава России
Шляхто Евгению Владимировичу
от Нехайчика Виктора Юрьевича

Уважаемый Евгений Владимирович

По моему обращению Вам от 10.11.21 был проведен консилиум 22.11.21 с участием заместителя главного врача Новиковой А.Н. Где Новиковой А.Н., огласившей общее решение. Фактически дала мне новую жизнь, поставив точку в вопросе лечения, который продолжался более года. Причем сделала это в день рождения моего сына, Нехайчика Константина Викторовича, наблюдающегося в детском реабилитационном корпусе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» у Волиной Л. Л., подарив надежду, на лечение отца. Ведь именно он, подает мне трость и обувь, выходя с ним на прогулки.

Решение консилиума предполагало госпитализацию в ревматологическое отделение с поставленным диагнозом «анкилозирующий спондилит». И сделана первая инъекция голимумаб. После чего стало заметно легче. Было отмечено уменьшение отёчности век, высыпаний и сухости кожи, уменьшение слабости. И если я перед госпитализацией фактически лежал, из-за сильных болей в пояснице и коленях. То сейчас могу более уверенно передвигаться с опорой (используя трость).

Улучшения отмечены так же сотрудниками СЗГМУ им. И.И. Мечникова, где я наблюдаюсь по гастроэнтерологии и эндокринологии.

Само же ревматологическое отделение, не дает ощущения «больницы», что немаловажно, причем с отличным трехразовым питанием, и даже полдником. Это как минимум заслуга мед персонала и сотрудников отделения, под руководством заведующей отделением Анохина Н.А. Которая не просто смогла подобрать сотрудников, а создать эффект санатория. Я подобного не видел нигде. А мой лечащий врач Андрианова М.А. умеет не просто слушать, а именно слышать пациента. Прилагая максимальные усилия помочь, с минимальными затратами времени.

Хотел бы также отметить:

Зав. отделением МРТ Рыжков А.В. Его сотрудникам, как минимум стоит брать с него пример, а его подробное описание, не вызывает сомнений ни в одном лечебном учреждении.

Нейрохирурга Винникова В.М. Если бы не его рекомендации от 08.12.2020 года, как устные, так и письменные. Последствия могли бы быть для меня критичными, если не назвать фатальными. И он увидел в шее кисту в заключении 03.09.21, которую не видел никто в СПб по результатам МРТ сделанного 23.01.21.

Невролог 2-й категории к.м.н. Портник О.А. Которая еще 19.01.2021 подозревала анкилозирующий спондилит. И каждый визит к данному специалисту, фактическое решение, которое приводит к выводам, и решение как минимум одной проблемы в ее компетенции.

Я прекрасно понимаю. Что ни нового позвоночника, ни новых суставов у меня не будет. Но главное действия, хоть с каким-то результатом. И даже, если они ухудшили состояние здоровья, чем фактически не делать ничего. И слова благодарности на сегодняшний день, не передаст ни одна бумага. С написанным текстом от моего лица и моего сына Нехайчика Константина Викторовича, что сотрудники ФГБУ Алмазова, сделали для Нас.

Прошу Новикову А. Н., Андрианову М.А., Анохину Н. А., Портник О.А., Винникова В.М., Рыжкова А.В., Волину Л.Л. (детский невролог) поощрить данных сотрудников по результатам месяца и года, с занесением благодарности в личное дело ст. 191 «Трудового кодекса РФ» от 30.12.2001 года №197-ФЗ.

15.12.2021

В.Ю. Нехайчик

Вход. № 41-06-9482/21
15.12.2021